

Путин ответил на вопросы россиян

Президент России Владимир Путин в четверг, 14 декабря, дал большую пресс-конференцию в Москве. Аккредитацию на мероприятие получили более 1600 журналистов.

Путин: Действия Саакашвили - плевок в лицо Украины

Президент РФ Владимир Путин назвал действия в Украине бывшего главы грузинского государства, экс-губернатора Одесской области Михаила Саакашвили "плевок в лицо украинского и грузинского народов".

"Я считаю, что то, что делает Саакашвили, это плевок в лицо грузинского народа и плевок в лицо украинского народа. Как вы это терпите до сих пор?" - сказал на пресс-конференции российский лидер.

По словам Путина, Саакашвили ранее был президентом грузинского независимого государства, а "теперь носится там по площадям и кричит на весь мир: "Я украинец!"

"На Украине, что, нет настоящих украинцев? И Украина все это терпит, понимаете? Так жалко на это смотреть, у меня сердце кровью обливается", - заметил глава российского государства

Путин: президент не должен выковыривать капусту из бороды

Президент России Владимир Путин, отвечая на вопрос телеведущей Ксении Собчак, заявившей о намерении баллотироваться на выборы, отметил, что власть не должна быть "мужиком, который выковыривает капусту из бороды".

Он отметил, что президент не должен смотреть, как государство превращается в лужу, из которой олигархи вылавливают золотых рыбок, "как это происходит на Украине".

Путин в шутку пообещал наказать Пескова за работу на Госдеп

Пресс-секретарь президента России Дмитрий Песков в ходе большой пресс-конференции сказал, что ему пришла смска от RT с обвинением в работе на Государственный департамент США.

Глава государства Владимир Путин в шутку пообещал с этим вопросом разобраться.

"Работаете на Госдеп? Безобразия. Накажем это", - сказал Путин.

Путин: Радикальные группировки могут стать опасными для тех, кто их использует

Радикальные группировки могут стать опасными для тех, кто их ис-



пользует, об этом заявил президент России Владимир Путин на 13-ой ежегодной пресс-конференции в Москве.

"Что является главным препятствием для окончательного решения вопроса именно в Сирии и в борьбе с террором в целом - это повышение уровня образования и благосостояния, и устранение исторических несправедливостей в регионе Ближнего Востока в целом и в регионе в частности. Чтобы в Сирии и других местах у всех участников этих процессов, у глобальных игроков не было желания и соблазна использовать различные террористические, квазитеррористические, радикальные группировки для достижения своих политических сио-минутных целей", - заявил глава российского государства.

Он отметил, что созданная против СССР в свое время Аль-Каида в конечном итоге нанесла удар по Нью-Йорку.

"Уходят боевики, предположим, в Ирак. Наши говорят американским партнерам, что боевики пошли туда-то и туда-то, но нет никакой реакции. Нет, уходят и все. Почему? А потому, что думают, что их можно было использовать в борьбе против Асада. Это самое простое, но это самое и опасное, в том числе и для тех, кто это делает", - подчеркнул В.Путин.

Путин выступил за обмен таможенниками между странами Таможенного союза

Президент России Владимир Путин в ходе большой пресс-конференции заявил, что он выступает за идею введения практики обмена таможенниками между странами Таможенного союза.

"Некоторые мои коллеги считают,

что это (совместные посты) неправильно, но я постараюсь их убедить, что плохого нет в том, если на нашей таможене будут появляться таможенники из Белоруссии или Казахстана, и будут работать какое-то время вместе с коллегами, а наши будут появляться на их таможенных постах", - сказал Путин.

Он также добавил, что данное предложение не нарушает принцип суверенитета, а делает работу таможен более прозрачной.

Путин: не мне оценивать работу Трампа

Президент России Владимир Путин, отвечая на вопрос о работе главы США Дональда Трампа, заявил, что не может оценивать его работу.

"Не мне оценивать работу Трампа", - сказал Путин.

Президент отметил, что Трамп выполняет не все свои предвыборные обещания, однако это происходит из-за ограничений внутри США. Он также выразил надежду на то, что Россия и США смогут нормализовать отношения.

"У нас много вещей, которые мы объединяясь, можем делать гораздо более эффективно", - добавил Путин.

Путин дал совет Собчак

Президент России Владимир Путин ответил на вопрос Ксении Собчак о конкуренции на выборах главы государства.

Он посоветовал сформулировать позитивную программу и донести свои предложения до россиян.

"Я уже достаточно развернуто отвечал. Смысл в том, что оппозиция должна выйти с позитивной программой действий. Вот у вас лозунг "про-

тив всех", это разве позитивно? А что вы предлагаете?" - сказал Путин.

При этом он уточнил, что конкуренция все же должна быть.

Путин: мы обеспечим безопасность без гонки вооружений

Президент России Владимир Путин, отвечая на вопрос о будущем существующих военных договоров и оборонном бюджете страны, заявил, что в России будет обеспечена безопасность без втягивания в гонку вооружений.

"Мы не выходили из договоров, являющихся краеугольным камнем безопасности", - подчеркнул Путин.

По его словам, США вышли из договора по ПРО в одностороннем порядке, и сейчас в Штатах проводится информационно-пропагандистская работа для "продавливания" выхода страны из договора по РСМД.

"По факту они уже вышли из договора. Они якобы поставили системы ПРО в Румынии, а по факту поставили пусковые системы Aegis. Их можно легко заменить на ракеты средней дальности. Процесс пошел, по факту", - добавил Путин.

Он заявил, что Россия не собирается выходить из договоров по вооружению и расходы на оборону не нанесут ущерба бюджету на социальные нужды.

"Мы знаем, мы видим эти процессы, понимаем, к чему конкретно действия (США) могут привести. Мы обеспечим свою безопасность, не втягиваясь в гонку вооружений", - подчеркнул президент.

Путин раскрыл свою миссию на следующий президентский срок

Президент России Владимир Путин заявил, что у него уже практически есть предвыборная программа. Соответствующее заявление глава государства сделал в ходе ежегодной большой пресс-конференции в четверг, 14 декабря. Его слова приводит корреспондент "Ленты.ру".

Путин намерен сосредоточиться на развитии инфраструктуры, здравоохранения, образования, повышении доходов россиян. "Я уже много раз говорил о том, какой хотел бы видеть Россию", - напомнил он.

По его словам, страна должна быть современной. "Еще раз скажу - она должна быть устремлена в будущее, она должна быть очень современной, политическая система должна быть гибкой, экономика должна быть построена на высоких технологиях, производительность труда должна многократно возрасти", - сказал он.

Саакашвили рассказал, сколько "стоит" госпереворот на Украине

В Генпрокуратуре Украины считают, что экс-губернатору Одесской области Михаилу Саакашвили не хватило для осуществления переворота 210 тысяч долларов. Об этом он заявил в эфире канала News One.

"То есть, вы установили, что перевернуть власть на Украине стоит 210 тысяч долларов? И вы это от нас скрывали? Хорошо, что тут есть камеры - может, люди скинутесь! Соберут эти 210 тысяч долларов", - так он, по его словам, ответил прокурорам.

Саакашвили добавил, что если изменение власти, "снижение тарифов, чтобы люди больше не уезжали, чтобы страна поменялась, чтобы она начала быстро расти", стоит именно такую сумму, ее можно найти.

Бывшего президента Грузии и экс-губернатора Одесской области задержали в Киеве 5 декабря в рамках уголовного дела о содействии участникам преступных организаций и сокрытии их преступной деятельности. Сторонники отбили его у силовиков, после чего отправились на митинг в центр Киева. Задержать Саакашвили удалось только 8 декабря поздно вечером, после чего его привезли в изолятор Службы безопасности Украины.

В начале недели Печерский районный суд Киева отклонил ходатайство прокуратуры об избрании для Саакашвили меры пресечения в виде круглосуточного домашнего ареста, политик остался на свободе. Прокуратура намерена обжаловать решение суда.

По вменяемой политике статье ему грозит лишение свободы на срок от пяти до десяти лет. В то же время генпрокурор страны Юрий Луценко заявил, что подозревает в попытке переворота и ее финансировании не Саакашвили, а его "правую руку" Севериона Донгадзе.

Нетаньяху "не впечатлили" заявления на саммите ОИС по Иерусалиму

Премьер-министр Израиля Биньямин Нетаньяху сказал, что заявления, прозвучавшие на чрезвычайном саммите Организации исламского сотрудничества (ОИС), его не впечатлили, и выразил уверенность, что в будущем многие страны признают Иерусалим столицей еврейского государства, последовав примеру США.

Участники форума, который состоялся в среду в Анкаре, осудили американское решение, предупреждали, что оно может стоить Вашингтону его роли в ближневосточном мирном процессе, и поддержали претензии палестинцев на Восточный Иерусалим в качестве столицы их будущего государства.

"Все эти заявления нас не впечатляют", - сказал Нетаньяху.

"В конце концов правда победит, и многие страны признают Иерусалим столицей Израиля и переведут туда свои посольства", - отметил он.

Палестинцам глава израильского правительства посоветовал "признать реальность и работать над достижением мира, а не радикализации".

Выступая в Стамбуле, глава Палестинской национальной администрации Махмуд Аббас пригрозил выйти из договоров с Израилем и пообещал добиваться полноценного членства в ООН.

Израиль называет Иерусалим своей "единой и неделимой" столицей, включая его восточные районы и исторический центр, отбитые полвека назад у Иордании и позднее аннексированные. Мир, включая до последнего времени США, аннексию не признает и считает статус города одной из стержневых проблем ближневосточного конфликта, которая должна решаться на основе договоренности с палестинцами, претендующими на восточную часть Иерусалима.

НААРЕTZ: Пенс отложит визит в Израиль из-за кризиса в процессе урегулирования

Вице-президент США Майкл Пенс отложит визит в Израиль из-за кризиса в ближневосточном урегулировании, вызванного заявлением президента США Дональда Трампа о признании Иерусалима столицей еврейского государства. Об этом сообщает в четверг газета HAARETZ.

Издание указывает, что изначально запланированное на 18 декабря выступление Пенса в Кнессете (парламенте Израиля) отложено. Газета пишет со ссылкой на источник в МИД еврейского государства, что в Израиле все же ждут вице-президента США с визитом 20 декабря.

6 декабря Трамп объявил о признании Иерусалима столицей Израиля и о начале подготовки к переносу туда американского посольства из Тель-Авива. Статус Иерусалима - одна из ключевых проблем в палестинско-израильском конфликте. Израильцы заняли восточную часть города в ходе войны 1967 года. Они настаивают на том, что Иерусалим является "единой и неделимой" столицей Израиля, палестинцы же хотят сделать восточную часть города столицей своего государства.

США обнародуют данные о "дестабилизирующих действиях Ирана"

Постпред США при ООН Никки Хейли в четверг обнародует данные о "дестабилизирующих действиях Ирана" на Ближнем Востоке и за пределами региона. Об этом сообщило постпредство США.

"Она расскажет о том, что Иран продолжает дестабилизирующие действия на Ближнем Востоке и повсюду в мире. В ходе брифинга посол Хейли представит неопровержимые доказательства того, что Иран намеренно нарушил свои международные обязательства, что пытался, но не смог скрыть", - говорится в заявлении миссии США.

Ранее телеканал NBC со ссылкой на четырех американских чиновников сообщил, что администрация США готовится публично продемонстрировать доказательства того, что Иран снабжает ракетами повстанцев-хуситов в Йемене. По данным источников телеканала, Хейли должна представить компоненты баллистической ракеты малой дальности, которую хуситы пустили в сторону штаб-квартиры разведывательного управления Саудовской Аравии.

Как сообщил один из представителей разведки, во время демонстрации на военной базе в Вашингтоне Хейли также представит другие доказательства распространения иранского оружия и потенциального нарушения санкций ООН.

Кремль видит много достойных кандидатов на выборах, но не видит конкурентов Путину

Кремль видит много достойных кандидатов на выборах президента РФ в 2018 году, но не видит конкурентов действующему главе государства Владимиру Путину. Об этом заявил пресс-секретарь президента РФ Дмитрий Песков в интервью телеканалу "Россия 24" в преддверии ежегодной пресс-конференции президента.

"Мы видим много достойных людей, но мы не видим конкурентов. Все-таки, с моей точки зрения, пока еще не созрел конкурент Путину, даже близко", - заявил пресс-секретарь.

Отвечая на вопрос о том, кто может возглавить предвыборный штаб действующего президента, Песков отметил, что "пока Путин еще не стал кандидатом, а как будущий кандидат он еще не общал о своем решении". "Поэтому пока мы не обладаем такой информацией", - добавил он.

Пресс-секретарь отметил, что

Путин никогда не участвует в дебатах кандидатов во время предвыборной кампании, так как является действующим главой государства. "В его случае его кандидатство протекает по другим законам, хотя и по таким же, как и для остальных кандидатов, но отпечаток действующего президентства совсем меняет ситуацию", - заявил представитель Кремля.

Песков также выразил надежду, что аккредитовываясь на пресс-конференцию Путина журналистка Ксения Собчак, которая также намерена выдвигать свою кандидатуру на предстоящих президентских выборах, не будет использовать это мероприятие в качестве своего рода дебатов.

"Пресс-конференция все-таки проходит не для того, чтобы здесь были дебаты, и это было бы глубоким неуважением к журналистам - задерживать столько внимания на себе. Поэтому я на-

деюсь, что все-таки Собчак поведет себя как журналист, в качестве кой она и аккредитовалась", - заключил Песков.

Пресс-секретарь не стал отвечать, останется ли он работать на своем посту после выборов президента в 2018 году. "Я не принимаю кадровые решения, президент принимает кадровые решения. Меня сначала, наверное, надо будет уволить, когда будет новый президент. После этого будет назначен новый пресс-секретарь. Ну, здесь на все воля следующего президента", - сказал он.

Путин 14 декабря в последний раз за свой третий срок работы на высшем государственном посту соберет журналистов на традиционную большую пресс-конференцию. На нее аккредитовано рекордное количество журналистов - 1640. В 2016 году за 3 часа 50 минут задать вопросы Путину смогли 48 корреспондентов.